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10ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa 

21 de fevereiro de 2024 

 

Ata da Centésima Quinquagésima Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia vinte e um do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e quatro, reuniram-se as Senhoras e os Senhores 

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em 

Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Amélio Cayres, 

secretariado pelos Senhores Deputados Fabion Gomes, Primeiro-

Secretário e Ivory de Lira, Segundo-Secretário. Sob a proteção de 

Deus, havendo número legal e em nome do povo tocantinense, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos 

Senhores Deputados Eduardo Mantoan, Fabion Gomes, Gutierres 

Torquato, Ivory de Lira, Jair Farias, Jorge Frederico, Léo Barbosa, 

Luciano Oliveira, Marcus Marcelo, Moisemar Marinho, Nilton 

Franco, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Valdemar Júnior, 

Vilmar de Oliveira, Wiston Gomes e das Senhoras Deputadas 

Claudia Lelis, Professora Janad Valcari e Vanda Monteiro. 

Estavam ausentes os Senhores Deputados Cleiton Cardoso, 

Eduardo do Dertins, Eduardo Fortes e Gipão. Após a leitura do 

Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de quórum em 

Plenário, transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores 

para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e despachados 
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os Expedientes: Projeto de Lei número 597/2023, de autoria do 

Senhor Deputado Nilton Franco, que “concede Título de Cidadão 

Benemérito Senador João Ribeiro ao Senhor Evoney Fernandes 

Macedo”; Projeto de Lei número 598/2023, de autoria da Senhora 

Deputada Professora Janad Valcari, que “institui o segundo Sábado 

de maio o “Dia da Marcha para Jesus” no âmbito do Estado do 

Tocantins e inclui o calendário oficial de eventos do Estado”; 

Projeto de Lei número 600/2023, de autoria do Senhor Deputado 

Nilton Franco, que “concede Título de Cidadã Tocantinense à 

Senhora Kátia Regina de Abreu Gomes”; Projeto de Lei número 

610/2024, de autoria da Senhora Deputada Professora Janad 

Valcari, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de 

artistas locais na abertura dos shows, eventos musicais ou culturais 

financiados por recursos públicos do Governo do Tocantins”; 

Ofícios oriundos do Ministério da Agricultura e Pecuária, 

informando sobre a celebração de termos de colaboração com 

diversas instituições; Ofícios oriundos do Departamento Nacional 

de Infraestrutura de Transportes-Dnit, em resposta a Requerimentos 

de autoria dos Senhores Deputados Eduardo Fortes e Jorge 

Frederico e da Senhora Deputada Professora Janad Valcari; Ofícios 

oriundos da Secretaria Estadual de Saúde, em resposta a 

Requerimentos de autoria da Senhora Deputada Professora Janad 

Valcari; Ofício oriundo da Secretaria de Estado da Saúde, 
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comunicando a celebração de termo de cooperação institucional 

com a Assupero- Instituição de Ensino Superior; Ofício oriundo da 

Agência de Transportes, Obras e Infraestrutura – Ageto, em respota 

a Requerimentos de autoria do Senhor Deputado Gutierres 

Torquato; Ofício oriundo da Agência de Defesa Agropecuária do 

Estado do Tocantins – Adapec, em resposta a Requerimento de 

autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa; Ofício oriundo da 

Agência de Transportes, Obras e Infraestrutura – Ageto, em 

resposta a Requerimento de autoria do Senhor Deputado Luciano 

Oliveira; Ofício oriundo da Universidade Federal do Tocantins – 

UFT, em resposta a Requerimento de autoria da Senhora Deputada 

Claudia Lelis; Ofício oriundo do Ministério da Justiça e Segurança 

Pública, informando sobre a celebração de termo de convênio por 

meio da Secretaria Nacional de Políticas Penais – Senappen e da 

Secretaria de Justiça do Estado do Tocantins; Ofício oriundo da 

Prefeitura de Palmas, em resposta a Requerimento de autoria da 

Senhora Deputada Vanda Monteiro; Ofício oriundo do Ministério 

da Agricultura e Pecuária, informando sobre a celebração de termo 

de convênio com a Agência de Defesa Agropecuária do Estado do 

Tocantins – Adapec; Ofícios oriundos da Secretaria Executiva da 

Governadoria em resposta a Requerimentos de autoria dos 

Senhores Deputados: Eduardo do Dertins, Eduardo Mantoan, 

Gutierres Torquato, Marcus Marcelo, Professor Júnior Geo e das 
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Senhoras Deputadas Claudia Lelis e Professora Janad Valcari; 

Ofícios oriundos da Secretaria da Administração, em resposta a 

Requerimentos de autoria dos Senhores Deputados Léo Barbosa e 

Wiston Gomes; Ofícios oriundos da Universidade Federal do 

Tocantins – Unitins, em resposta a Requerimentos de autoria do 

Senhor Deputado Professor Júnior Geo e da Senhora Deputada 

Professora Janad Valcari; Ofícios oriundos do Instituto Natureza do 

Tocantins – Naturatins, em resposta a Requerimentos de autoria do 

Senhor Deputado Amélio Cayres e da Senhora Deputada Claudia 

Lelis; Requerimentos números 2.050 e 2.051/2023, de autoria do 

Senhor Deputado Moisemar Marinho, requerendo a retirada de 

tramitação dos Projetos de Lei números 341 e 567/2023; e Ofício 

de autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico, solicitando a 

alteração do membro suplente da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação – CCJ, do Senhor Deputado Cleiton Cardoso para o 

Senhor Deputado Olyntho Neto. Logo após, assumiu a Presidência 

o Senhor Deputado Ivory de Lira e a Segunda-Secretaria o Senhor 

Deputado Marcus Marcelo.  Na Apresentação de Matérias, foram 

entregues os Projetos de Lei que receberam os números 624/2024, 

de autoria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo; 625/2024, de 

autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa; 626 e 627/2024, de 

autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; e os Requerimentos 

que receberam os números 69 a 92. Em seguida, por falta de quórum 
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em Plenário, o Senhor Presidente transferiu a deliberação das 

urgências das matérias apresentadas para a Sessão subsequente. 

Logo após, assumiu a Presidência o Senhor Deputado Gutierres 

Torquato. No horário destinado às Comunicações, usou a tribuna o 

Senhor Deputado Jorge Frederico. Na Ordem do Dia, por falta de 

quórum em Plenário, o Senhor Presidente transferiu sua deliberação 

para a Sessão subsequente. O Senhor Deputado Marcus Marcelo 

convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Educação, 

Cultura e Desporto, após o término da presente Sessão. Não 

havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões 

Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze horas 

e treze minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora 

regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, 

será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


